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CBoucTBa nnowaneu

Ecnu MHO20y20/IbHUK COCMaeJsieH U3 HeCKOJIbKUX
MHO20y20J1bHUKO8, MO €20 rniou,adb pagHa CyMMe
niaowadeli 3amux MHO20y20J1bHUKOB.

S=S +S,+S,

OTO CBOMCTBO MOMOXET HAM NoNy4nTb hopmyny Ans
BbIYMCIIEHNA NIIOLLAaMN Tpaneuuu.



Mnowaab Tpaneuumn pasHa NnponsBeaeHNIo NoycyMmbl eé
OCHOBaHWIA Ha BbICOTY.

Iokaosicem S = —(AD + BC)-BH
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Hangute nnowagb NpAMOYrofibHOM Tpaneunmn, ecnu AnvHbI
ee OCHOBaHMK 9 n 12, a AnMHa MeHbLLEeN DOKOBOW CTOPOHbI
paBHa 6.
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S:%(9+12)-6



[lepumeTp paBHOOEeOApeHHOW Tpaneumn paBeH 32 cMm, bokoBas
cTopoHa 5 cm, nnowaab 44 cm?. Hangure BbICOTY Tpaneuunu.

(1) 32-5.2=22(cm) MT+KP

(2 S:%(MT+KP)-MA

e 1
44=—-22-M4




B tpaneunn ABCD ocHoBaHust AD n BC paBHbl 10 cm 1 8 cwm
cooTBeTCcTBeHHO. [nowaab TpeyronbHuka ACD paBHa 30 CM?.

Hanaute nnowagb Tpaneuuu. 1
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